

ПИС Инвестору – Технические Детали

Пилотный запуск планируется в начале 2025.

Когнитивная мощность ПИС в стадии пилота будет прямо пропорциональна размеру привлеченных средств.

Архитектура ПИС состоит из открытой и закрытой (Ноу-Хау) частей.

О проекте известно то, что он представляет собой сложно-организованный ансамбль ИИ-агентов, основанных на специально обученных современных LLM с открытой лицензией.

За стадией пилота, последуют стадии релиза, и развития.

Стадия развития – принципиально новое для проектов подобного рода, так как саморазвивающиеся ИИ не представлены в открытом доступе, на момент написания этого текста.

Мы ожидаем, что с момента релиза и до первого чек-пойнта Стадии развития, ПИС пройдет путь от уровня близкого к +- GPT-4 (самого высокого на данный момент) до уровня человека-гения Эйнштейн/Пелевин/Маск.

Стадия развития – потенциально бесконечна, и обретенная ПИС когнитивная мощность ограничена лишь техническими ресурсами (вычислительные мощности, интерфейсы во внешний мир).

Доступ к ПИС планируется спозиционировать в виде линейки тарифов: CASUAL-, PRO-, ULTRA-.

Линейка CASUAL- гарантирует инвесторам защиту их инвестиций, остальные линейки – служат прибыли. Многие люди захотят иметь доступ к беспрецедентно мощному ИИ без шаманства с зарубежными аккаунтами.

Подробности, контакты, реквизиты, и пакеты доступа к ПИС:

<https://hsai.ru>